he =39 Holt 2 m? YU

\
\

7‘m 25cm
/

12m = 1200 cm, 7m25 cm = 725 cm
ol 1200 x 725 = 870000( cm?) = 87(m?)




2. T Aol PAE vleA e AL ol AU

D 350m? =35a @ 5.6km? = 5600 m?
® 3700a = 3.7ha @ 17t = 1700kg
@23000000 g =23t

B

® 350m? =35a

@ 5.6 km? = 5600000 m?
® 3700a = 37ha

@ 17t = 17000 kg

wrehA Ag2 O@H Y




3. the FNA ot g 2 AL ok AU

(0)0.3km? @ 0.3ha ® 300a

@ 3000 m? ® 3ha

B

T 22 &9= 1AM v
@ 0.3km? = 30ha
® 300a = 3ha
@ 3000m? = 30a = 0.3ha

o Bt




@ 540g°] 10000H]+= 5.4 tJUTh.
@350 kg+4.7 t=820kg

® 570000¢g + 0.043t = 613 kg

@ 5kg°] 100081 5t Yt

® 420kg 9] 100 v 42t YU Th

@350kg + 4.7t = 350 kg + 4700 kg = 5050 kg




5.

e v Zbo] A AU,

TIHA L.

PNRG A A
7 ] o | o | &
e (kg) | 220 | 730 | 620 | 290
t
1.86 t

220 + 730 + 620 + 290 = 1860( kg)

— 1.86t




7hel

5

o, 2t

A7} 2 A=} 250 2] AV 9.5t o]l &

=
e

6.

38kg

ul
RO

9500kg |22 9500 + 250 = 38( kg) YUt

‘ 9.5t =




7. Agol st £FHS 7R 200m, AR 150m 9 242 Boke)

Z7Z0] YolE ha® oA L.

i
2
N
Mo
o
£
i
El
Ho

» E. ha

240 x 150 = 36000( m?) = 360a = 3.6 ha




LeedAng nueel ngaet,

ok I7NA A2t
L9 ha JUA? (&, H B, w2 AR 1Te s

vd ko1 =M=
A BE] Yol

SEE AU

>
> ®EH: 252ha

B \

A2 et

A5 P2 Yol whEE 1L 2 Holo|

Wl N

2
360 x 210 + 2 x & = 25200(m?) = 2.52( ha)




0
E

| 2
[> HEh: 1.74ha

(130 + 160) x 120 + 2 = 17400( m?) = 1.74( ha)




10. FAZF 7P 7 2] 7168 2A L.

@ 590kg ©4t

© 08t ® 570000 ¢
> =
S I= O

T91E kg O HPFo] o e,
A. 590kg

©. 4000 kg

©. 800kg

@. 570kg

wretA 7Y 7 A2 @ Yy




11.

2>
1=}

_tgq

We] 918 245 A5 B Yun
740kg o] B3 R AH 5417 302 F<
=] T2,

Mo I
- 9

>
s
4 2

pl 30,

S
=

[
[—

|

>
> Hg: 407t

Ut

A1t 302=5.541%F
Eo] BA: 740 x 5.5 = 4070(kg) = 4.07(t)




12. 3 oelo] A7k 740kg 91 4 0 vhe}E A E2Y RA7 82t Y
w, ESghe] RAL B ¢ Q17 FakAL,

» E ot

> HMEFD 154 ¢t

425 A2 EFO B 740 x 9 = 6660(kg) = 6.66(t)
EUe] 271 8.2 - 6.66 = 1.54(t)




13.

F2oly oA & &55E FAZF 0.2kg ¢ Al 13.8kg A

g Edow

=T T =

=
gobA 2AstAEUTE olAS 3.5t 7HA] A
o

eursteln gt =8 @t 8548

% QEA AL,

= 37t

>
> e 250447

2]

o A
=

ES
g

R

<

A7 A&

~&B

3.5t = 3500 kg

S45E B A RAE




14.

.bha
o]

in

ZA-2oldlE 3.2ha 9] =oll A & 5.6t & AR, WFlE 4
o] ol A & 7920 kg 2 AATSIALSUTH 1a & AL o
2 kg © B5U7P?

®© 7L, 1kg @ 72,0.1kg ® w4t 0.01kg
@ W, 1kg @UJ%, 0.1kg

~&B \

A2old 1a & AYAHEF : 3.2ha = 320a,
5.6t = 5600kg = 5600 = 320 = 17.5( kg)
Ayl 1a S A4 ¢ 4.5ha = 4504,
7920 + 450 = 17.6(kg)

wretA B 7F 1a & AJateFol

17.6 - 17.5 = 0.1(kg) B @&Uth




15. o= I"H3 Z2 &o] sy @ 24 O +
H ha Y77

520 yolo] At

/j—[L/,—SSOm\\\
/ ! L]
I / \
/ \
ey \
420m / \
370m
‘\ // @ 1
\ / !
V| ! /
(W /
@l Y
TT--540m---"
> = ha

160m_

, 50m

/ £ T==380m- "
! / \

420 2 i
m /
370m

» @ ,
\ / i
v/ !
[/ /

al Cy

TS--540m---""

(380 + 540) X 370 = 2 — (50 + 420) X 160 + 2

170200 — 37600 = 132600( m?) = 13.26( ha)




16. the 1T 2L moFo] W Egre] a1 4 Lol 247}
1

7 A H
A F5HAL.
/,150m~\\
v L
[ 60m
:90m )
. ! 45°
45" Y T
CTTe--s300m-----"
> = 7HA

(AE L A)= (4 74)=90m

(AHE 1 0)=90-60 = 30(m)

(HE 2x)=(Hd2 ©=x)=30m

(AE ma)=300- (90 + 150 + 30) = 30(m)
(‘2o Hol)

=90 x 90 + 2 + 150 X 90 + (30 + 60) x 30 + 2
= 4050 + 13500 + 1350 = 18900( m?)
18900m? = 189a O] 22 189 + 21 = 9(7}A])




17. 4t 7 AL 5 e
A=A FSHA L.
g

>
> HEb 5070

(8 2 5 e 47 3)

= (4000 — 15 x 250) = 5 = 250 = 5 = 50(7H)




AFe] 1.8 o], At

+

ABAFF)X0.7 = 9 x 0.7 = 6.3(t)

)=(FA AAF)x1.8 = 5x 1.8 = 9(t)

6.3_t




19.

012 Zol7} 800m, o €] Zol7} 1400m, 017} 2km 91 Abeh
2% RoFe] B2 50 o] Ho] Lol Hxelm Fulth. @ AR
™
=

7Hd 4 9 Bo] ol 2 a a4 oA,

> E: a

> HE. 440a

D ~
(AFeke)E mope] g o))
= (800 + 1400) x 2000 = 2 = 2200000( m?)
2200000 m? = 22000 a
wetA (@ Aol 71 4 9k Bl Wol)
— 22000 = 50 = 440( a)




20.

Hgold] nhel A thet o] jF2 SetetaUch Al
feou|o] 3 HlE Saatgn, FEoldle Aduel L& sataa

ohel, Agoly] mho] £ ulE SRS B ¢ %] TS,

A7 ol 2 [azod] May [aeouergon] gopy
FFke)| 584 272 634

[
=

|+

|
> ®gh: 251t

~&B

(ASY] v 5= 4=8F)= 272 x 3 = 816(kg)
(gralo]y] B 5 4-8}eF) = 816 x i — 204(ke)

EEDREEE
2510( kg)
2510kg = 2.51¢

of

vl 5 28HeF) = 5844-8164-272+4204+634 =




